
clas.com

COFFRET CALAGE COMPLET 
OPEL/CHEVROLET/SAAB/FIAT/LANCIA/SUZUKI/FORD

MASTER TIMING TOOL SET 
OPEL/CHEVROLET/SAAB/FIAT/LANCIA/SUZUKI/FORD

OM 6500



OM 6500 COFFRET CALAGE COMPLET OPEL/CHEVROLET/
SAAB/FIAT/LANCIA/SUZUKI/FORD

Avant de retourner ce produit pour quelque raison qu’il soit (problème d’installation, consignes 
d’utilisation, panne, problème de fabrication...), merci de nous contacter.

Contact : 
Vous pouvez nous joindre par mail à sav@clas.com ou bien au 04 79 72 92 80 ou encore vous 
rendre directement sur notre site clas.com

Si vous avez changé d’avis concernant votre achat, veuillez retourner ce produit avant d’essayer 
de l’installer.

Before returning this product for any reason (installation problem, instructions for use, 
breakdown, manufacturing problem...), please contact us.

Contact : 
You can reach us by mail  sav@clas.com or by phone +33(0)4 79 72 69 18 or go directly to our 
website clas.com

If you have changed your mind regarding your purchase, please return this product before you 
attempt to install it.

ATTENTION

WARNING



OM 6500 COFFRET CALAGE COMPLET OPEL/CHEVROLET/
SAAB/FIAT/LANCIA/SUZUKI/FORD

SCHEMA

Modèles/Models : 
Opel : Corsa B,C, Combo, Tigra,  Agila,Tigra B, Meriva, Astra  F,G , H, Astravan ,Speedster/VX220, Zafira A , B, Vectra B , C, Signum, 
Omega B, Sintra, Frontera A , B , Astravan, Kadett, Ascona, Omega, Monterey, Antara ,Croma ,Speedster/VX220 
Chevrolet/Daewoo : Epica, Captiva, Nubira, Lacetti, Evanda 
Saab : 9-3, 9-5 (98-04) 
Alfa : 145, 146, 147, 156, 159, 166, GT, Crosswagon Q4 
Fiat : Punto, Grande Punto, Bravo/Brava, Marea, Weekend, Stilo, Doblò/Cargo, Multipla, Idea, Panda150 
Lancia : Ypsilon, Musa, Lybra, Thesys 
Suzuki : Ignis, Swift, Wagon R+ 
Ford : Ka 
Moteurs/Engines : 1.0 12V, 1.0 16V, 1.2 16V, 1.4 ,1.6, 1.2-1.4 16V (Chaine), 2.0, 2.0 Turbo, 2.2 DI, 2.0-2.2 16V, 1.6 16V, 1.8 16V, 2.0 16V, 2.2 16V, 
1.3 JTD MultiJet, 1.3 CDTI, 1.3 TDCI, 1.6 MultiJet, 1.9 JTD, 1.9 MultiJet, 2.4 JTD, 1.9 CDTI, 2.0 MultiJet,1.5 D, 1.5 TD, 1.7 D, 1.7 TD, 1.6-1.7 D, 
3.0 TD, 3.1T D, 2.0-2.2-2.4 TD, 2.0-2.2 DI, 2.0 TDCI, 2.0 D VCDI, 2.2 16V (double arbre à cames)

Codes moteurs/Engine codes :
X14XE , Z14XE , X16SEJ , X16XE , X16XEL , Y16XE , Z16XE , Z16YNG , C18XEL , X18XE , X18XE1 , Z18XE , Z18XEL , C20SEL , C20XE , 
X20XEV , Z20LEH , Z20LEL , Z20LER , Z20LET , X22SE , X22XE , Y22SE , Y22XE , Z22XE , D223L , X10XE , Z10XE , Z10XEP , X12XE 
, Z12XE , Z14XEP , X20DTL , X20DTH , X22DTH , Y20DTL , Y20DTH , Y22DTH , Y22DTR , 169A1.000 , 955A4.000 , 350A3.000 , 
192B4.000 , 198A2.000 , 350A2.000 , 955A3.000 , 192A8.000 , 198A6.000 , 198A3.000 , 199B1.000 , 199B2.000 , 199A2.000 , 
199A3.000 , 199A9.000 , 940A3.000 , 188A3.000 , 939A2.000 , 188B2.000 , 188A8.000 , 188A9.000 , 323.02 , 371.01 , 937A2.000 
, 182B4.000 , 182B9.000 , 188A2.000 , 188A7.000 , 192A9.000 , 186A6.000 , 186A8.000 , 192A1.000 , 192A3.000 , 192B1.000 , 
192A5.000 , 186A9.000 , 939A1.000 , 199A5.000 , 223A7.000 , 223A9.000 , 342.02 , 362.02 , 841G.000 , 841H.000 , 841P.000 , 
939A3.000 , 185A2.000 , 185A6.000 , Z13DT , Z13DTJ , Z13DTH , Z19DT , Z19DTH , Z19DTJ , Z19DTL , X10XE , Z10XE , Z10XEP , Z12XE 
, Z14XEP , X16SZR , Z16SE , 4EC1T , 4EC1 , 4EE1T , 4EE1 , X17DT , Y17DT , Y17DTi , Y17DTL , 16DA , 17D , 17DR , 7DTL , X17DTL , 4JX1 , 
JG2T , 4FC1 , 4FC1T , 4FD1 , X20DTL , Y20DTL , D223L , Z20DMH , Z20DM , RA420 , Z20S1 , 194A1.000 , Z22SE , Z22YH

Codes OEM : 
1860703000 , 1860905000 , 1860985000 , 1870900300 , 1871000900 , 21-162B , 303-1468 , 303-376 , 303-376B , EN-46781 , EN-
46785 , EN-46785 , EN-46788 , EN-46789 , EN-48245 , EN-48246 , KM-6130 , KM-6148 , KM-6349 , KM-6349 , KM-852 , KM-853 , 
KM-911 , KM-927 , KM-929 , KM-932 , KM-933 , KM-951 , KM-952 , KM-954 , KM-955 , KM-J-43651



OM 6500 MASTER TIMING TOOL SET OPEL/CHEVROLET/
SAAB/FIAT/LANCIA/SUZUKI/FORD

N° CODE OEM REF DESIGNATION

1 SA 6401 VIS M8

2 1860965000 SA 6402 PIGE DE POSITIONNEMENT POMPE INJECTION / INJECTION PUMP LOCKING PIN

3 1860161000 SA 6403 OUTIL DE POSITIONNEMENT VOLANT MOTEUR / FLYWHEEL LOCKING TOOL

4 1860876000 SA 6404 OUTIL DE POSITIONNEMENT COURROIE / TENSIONING TOOL

5 1860874000 SA 6405 OUTIL DE POSITIONNEMENT ARBRE A CAMES / CAMSHAFT LOCKING TOOL

6 1860874000 SA 6406 OUTIL DE POSITIONNEMENT ARBRE A CAMES / CAMSHAFT LOCKING TOOL

7
1860905000

EN-46788
SA 6407 OUTIL POSITIONNEMENT VILEBREQUIN / CRANKSHAFT TIMING TOOL

9 1860985000 SA 6409 PIGE DE POSITIONNEMENT ARBRE A CAMES x2 / CAMSHAFT LOCKING PIN

10 1860992000 SA 6410 INDICATEUR DE PMH x2 / TDC INDICATOR

11 1860987000 SA 6411 OUTIL DE TENSION POUR COURROIE / TENSIONING TOOL

12 1895443000 SA 6412 INDICATEUR DE PMH / TDC INDICATOR

13 1860845000 SA 6413 OUTIL DE TENSION POUR COURROIE / TENSIONING TOOL

14 1860771000 SA 6414 OUTIL DE POSITIONNEMENT VOLANT MOTEUR / FLYWHEEL LOCKING TOOL

15 1860898000 SA 6415 OUTIL DE POSITIONNEMENT VOLANT MOTEUR / FLYWHEEL LOCKING TOOL

16 1860863000 SA 6416 PIGE DE POSITIONNEMENT VOLANT MOTEUR / FLYWHEEL LOCKING PIN

17 1825041000 SA 6417 OUTIL DE POSITIONNEMENT ARBRE A CAMES / CAMSHAFT LOCKING TOOL

18 1825041000 SA 6418 OUTIL DE POSITIONNEMENT ARBRE A CAMES / CAMSHAFT LOCKING TOOL

19 1825042000 SA 6419 OUTIL DE POSITIONNEMENT ARBRE A CAMES / CAMSHAFT LOCKING TOOL

20 1825042000 SA 6420 OUTIL DE POSITIONNEMENT ARBRE A CAMES / CAMSHAFT LOCKING TOOL

21 1860847000 SA 6421 OUTIL DE POSITIONNEMENT ARBRE A CAMES / CAMSHAFT LOCKING TOOL

22 1860847000 SA 6422 OUTIL DE POSITIONNEMENT ARBRE A CAMES / CAMSHAFT LOCKING TOOL

23 SA 6423 VIS M7x45mm x8 / SCREW M7x45mm

24 SA 6424 VIS M8x20mm / SCREW M8x20mm

25 1870900300 SA 6425 OUTIL POSITIONNEMENT VILEBREQUIN / CRANKSHAFT TIMING TOOL

26 1860703000 SA 6426 OUTIL DE POSITIONNEMENT VOLANT MOTEUR / FLYWHEEL LOCKING TOOL

27 1870900400 SA 6427 OUTIL DE TENSION POUR CHAINE DE DISTRIBUTION / TIMING CHAIN TENSIONING TOOL

28 1871000900 SA 6428 PIGE DE POSITIONNEMENT ARBRE A CAMES x2 / CAMSHAFT LOCKING TOOL

29 1860933000 SA 6429 PIGE DE POSITIONNEMENT / LOCKING PIN

30 2190754500 SA 6430 OUTIL POSITIONNEMENT VILEBREQUIN / CRANKSHAFT TIMING TOOL

31 2000004300 SA 6431 OUTIL DE POSITIONNEMENT ARBRE A CAMES / CAMSHAFT LOCKING TOOL

32
2000004400
2190754400

SA 6432 OUTIL DE POSITIONNEMENT ARBRE A CAMES / CAMSHAFT LOCKING TOOL

33
2000004200
2190754200

SA 6433 OUTIL DE POSITIONNEMENT DE VOLANT MOTEUR / FLYWHEEL LOCKING TOOL

34 SA 6434 VIS M8x150 / SCREW M8x150mm

35 SA 6435 VIS M8x125 / SCREW M8x125mm

36 SA 6436 VIS M6x100 + RONDELLE / SCREW M6x100mm

37 SA 6437 VIS M6x100 + RONDELLE / SCREW M6x100mm

38 SA 6438 VIS M6x100 + BOULON + RONDELLE / SCREW M6x100mm

41 1870896900 SA 6441 PIGE DE POSITIONNEMENT ARBRE A CAMESx 2 / CAMSHAFT LOCKING PIN

42 1860905000 SA 6442 GOUJON POUR OUTIL BLOCAGE VILBREQUIN / CRANKSHAFT TIMING TOOL

43 1860876000 SA 6443 OUTIL DE TENSION POUR COURROIE / TENSIONING TOOL

44
2000004500
2190754500

SA 6444 OUTIL BLOCAGE VILEBREQUIN / CRANKSHAFT LOCKING TOOL





Si vous avez besoin de composants ou de pièces, contactez le revendeur
En cas de problème veuillez contacter le technicien de votre distributeur agréé

If you need components or parts, please contact the reseller.
In case of problems, please contact your authorized technician.

CLAS Equipements
ZA de la CROUZA
73800 CHIGNIN

FRANCE

Tél. +33 (0)4 79 72 62 22
Fax. +33 (0)4 79 72 52 86

COFFRET CALAGE COMPLET  
OPEL/CHEVROLET/SAAB/FIAT/LANCIA/SUZUKI/FORD

MASTER TIMING TOOL SET  
OPEL/CHEVROLET/SAAB/FIAT/LANCIA/SUZUKI/FORD

OM 6500


